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 2013/2014: الدزاضٕ   العاو          امتخاٌ الجلاثٕ الأّل            في مادٗ العلْو الفٔصٓائب٘                                

 ضا2     :  المدٗ       الطعٔد عبٔد  عين التْتُ          /  ز                       ثا ت+   ع ت 3  :  المطتْٚ                              

 :) 7ٌ ( التنسًٓ الأّل

      مً محلْل حمض  V=100mL الى حجه 𝐀𝐥𝐒  مً معدٌ الالمئْو m=27mg  ىضٔف كتل٘ t=0عيد اللخظ٘      

+𝐇 كلْز الهٔدزّجين      + 𝐂𝐥− ٕتسكٔصِ  المْل  )   (𝐂𝟎 = 𝟏𝟐𝒎𝒎𝒐𝑳. 𝑳−𝟏 

                                                             بدلال٘ الصمًσ(t)الميخيٙ البٔاىٕ لتغيرات  الياقلٔ٘ اليْعٔ٘    ❶  يمجل البٔاٌ   

                      : أذاكاىت الجيائٔتاٌ المصازكتاٌ في التفاعل ٍنا    

                                    𝐀𝐥𝟑+ 𝐀𝐥           ّ 𝐇+ 𝐇𝟐   

 أزجاع  -أكتب المعادل٘ المعبرٗ عً التفاعل أكطدٗ  ①

 ? أىصئ جدّلا لتكدو التفاعل  ثه عين المتفاعل المحد   ②

  .للنصٓج  σ(t)   أكتب عبازٗ الياقلٔ٘ اليْعٔ٘③   

              :    بين أٌ الياقلٔ٘ اليْعٔ٘ للنصٓج تعطٙ بالعلاق٘(   أ④   

      σ(t)= 𝟎, 𝟓𝟏𝟏 − 𝟎, 𝟏𝟕𝟐 ×  𝟏𝟎𝟒 .𝓧             

  . ثه أّجد قٔنتُ(½t) عسف  شمً ىصف التفاعل)                ب

 =15mn  t  عسف ضسع٘ التفاعل ثه عين قٔنتَا  عيد اللخظ٘⑤  

       + 𝐦𝐨𝐋−𝟏 𝐒.𝐦𝟐.  =76,3× 𝟏𝟎−𝟒 𝛌𝐂𝐥 − , S. 𝐦𝟐. 𝐦𝐨𝐋−𝟏 =350× 𝟏𝟎−𝟒 𝛌𝐇       : المعطٔات     

                                      𝐦𝐨𝐋−𝟏 𝐒.𝐦𝟐.  =189× 𝟏𝟎−𝟒 𝛌𝐀𝐥𝟑+ , 𝐌𝐀𝐥 =27𝐠.𝐦𝐨𝐋−𝟏 

  :) 7ٌ ( التنسًٓ الجاىٕ

𝐑𝐚𝟖𝟖تتفكك ىْاٗالسادْٓو      
𝐀𝐜𝟖𝟗  لتعطٕ ىْاٗ الأكتئْو  𝟐𝟐𝟓

 في حال٘ مجاز𝟐𝟐𝟓ٗ

  أكتب معادل٘ ٍرا التفكك اليّْٖ محددا نمط الاشعاع( أ❶     

𝐑𝐚𝟖𝟖 أحطب طاق٘ السبط لكل ىْٓ٘ ليْاتٕ(ب             
𝟐𝟐𝟓    ّ  𝐀𝐜𝟖𝟗

𝟐𝟐𝟓  

𝐑𝐚𝟖𝟖 عٔي٘ مصع٘مً ىْاٗالسادْٓو  ❷   
  t=0 عيد  𝐦𝟎   كتلتَا𝟐𝟐𝟓

 f(t) m=                      سمخت ليا   بسضه البٔاٌ  

𝐑𝐚𝟖𝟖للسادْٓو  ½t    بين  أٌ( أ        
    ½𝝉. Ln2   t = ٓعطٙ بالعلاق٘ 𝟐𝟐𝟓

   . )(Joursثه أحطب قٔنتُ بالْٔو                   

 بدلال٘                          𝐀𝟎  أعط العبازٗ الحسفٔ٘ لليصاط الاشعاعٕ )ب        

                  𝐍𝐀  ّ𝐦𝟎 ّ   𝝉  ّ  M  .ُثه أحطب قٔنت  

𝐑𝐚𝟖𝟖 أحطب  كتل٘ السادْٓو  (ج          
   المتفكك٘  عيد اللخظ٘ 𝟐𝟐𝟓

25 Jours                               t = 

𝛔 𝐒 𝐦   

𝛔 𝐒 𝐦   

       البٔاٌ  ❶ 

m(mg) 
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 t = 0 ّ t=25Jours أحطب قٔن٘ التغير اليطبي لليصاط الاشعاعٕ بين اللخظتين  ❸

        :المعطيات    

          𝐦𝐏 = 𝟏, 𝟎𝟎𝟕𝟐𝟖 𝐔   ,𝐦𝐧 = 𝟏, 𝟎𝟎𝟖𝟔𝟔 𝐔 ,   𝟏𝐔. 𝐂𝟐 = 𝟗𝟑𝟏, 𝟓 𝐌𝐞𝐯 

                   224,9744 U,  m( 𝐑𝐚𝟖𝟖
𝟐𝟐𝟓  )= 224,9753 U  )= 𝐀𝐜𝟖𝟗

𝟐𝟐𝟓 m(   

   𝐍𝐀 = 𝟔, 𝟎𝟐𝟑 × 𝟏𝟎𝟐𝟑𝐦𝐨𝐥−𝟏 ,𝐌( 𝐑𝐚) = 𝟐𝟐𝟓𝐠/𝐦𝐨𝐥𝟖𝟖
𝟐𝟐𝟓  ,                          

         :) 6ٌ ( الجالحالتنسًٓ 

 (AB)لبْضاٍا     E) ( تم شخيَا تحت تْتس ثابت   (C=0,1μF) مكجف٘ ضعتَا

   μC )  = -1,2     ( 𝐪𝐀 شخي٘   (A)يحنل اللبْس

 أحطب قٔن٘ التْتس الكَسبائٕ  بين لبْضَٔا ❶

           )  (R=1Kىصل المكجف٘ بتاقل أّمٕ ❷

 أزضه  الدازٗ الكَسبائٔ٘ مع تْجََٔا باليطب٘  لصدٗ التٔاز  ّحاملات الصخي٘  (أ           

 خلال التفسٓغ q(t) أكتب المعادل٘ التفاضلٔ٘ للدازٗ بدلال٘ (ب         

.𝐀      : لا مً الصكل ح تكبلالمعادل٘ (ج            𝐞𝐁𝐭   q(t)=  ًأّجد عبازٗ كلا م A ّ B ؟

   q(t) أكتب العبازٗ الصمئ٘ للصخي٘ (د                 

 : أحطب قٔن٘  الطاق٘ المدصى٘ بالمكجف٘ في الحالتين ❸

 t= 0,8msعيد اللخظ٘   (أ               

 (4mA -) عيدما ٓطجل جَاش الامبير متر الكٔن٘  (  ب           

 

 

                                                                                           بالتْفٔل  

 


